INDIKACE STAVU BATERIÍ
:) zelené OK / červené PROBLÉM :(

Stav nabití (napětí) indikuje 10 LED diod: 7 zelených - STAV OK a 3 červené (spodní) STAV KO - vyžadující reakci! (výměnu baterie, snížení spotřeby).

Horní 3 zelené ("nabíjecí") LEDky budou ukazovat pouze v případě slunečního svitu a cca 1 minutu po příjezdu na chatu, resp. po zapnutí pouze hlavního vypínače. 
Z napětí je nepřímo odvozena kapacita. Rozdíl napětí mezi dvěma LED je cca 0,33V.

100% = 12,5V (7. LED)

30%  = 11,5V (spodní zelená)

Červená (jakákoliv) - blízké stavu/stav hlubokého vybití! Riziko poškození baterií!

Měření je relativně přesné, ale značně závisí na podmínkách při odečtu z indikátoru. Tím se údaj stává orientačním.
Nejrelevantnější informace o kapacitě, která je ještě k dispozici, se získá po delším zatížení - odběru z baterií a bez svitu na panel (zvyžuje napětí na bateri) , tzn. ideálně odečítat pozdě v noci, ale než se zhasne velké osvětlení (podlinky, bodovky...). Obecně platí nejnižší indikovaná úroveň, kdykoliv v průběhu návštěvy. Je tedy dobré stav občas po večerech - nocích sledovat.
POZNÁMKA: Pokud bude svítit "pouze" 30% a bude pravděpodobné, že nebude možnost delší dobu převést baterii autem (někym schopnym), budou následovat akce s větším předpokládanym odběrem, nebo bude baterie dlouho nevyužívaná a pouze setrvávat na 30ti%, bude vhodné baterii odvést na nabití.

Současný popis u indikátoru (co řádek to LEDka):

(nabíjení >60%)

(nabíjení  40%)

(nabíjení  20%)
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5% - vyměň baterii!

0% - IHNED VYMĚŇ BATERII!!

!!!!!!!! IHNED VYMĚŇ BATERII!!!

Indikátor, v současném zapojení, měří napětí více nabité baterie. Pokud se tedy odpojí jedna baterie (na kleštích), indikuje se stav pouze druhé baterie. (Po domluvě lze zapojit pouze na jednu baterii, nebo vybavit přepínačem bat1/bat2...).

Faktorů pro správné měření je víc. Indikaci a realitu bude dobré ještě, po dobu "zajíždění", prověřovat dig. měřákem. Nejvíc ale ukáže až zima.

Spotřeba celého indikátoru není větší, než spotřeba jedné (právě indikující) LEDky :), tzn. minimální.

Poznámka 2: Můžete navrhovat podněty pro "konečnou" (kovovou) verzi panelu rozvaděče - popisky, větší LEDky, dál od sebe, předrátí hlášky při červených LEDkách "přehoď baterku, jinak seš tu naposled!" :) a podobně.
